
ІНФОРМАЦІЯ 

Про виконання міської Програми  

«Молодь Старокостянтинова» на 2016 - 2020 роки 

 

Реалізація державної молодіжної політики в місті Старокостянтинові здійснюється 

відділом молоді та спорту виконавчого комітету міської ради у тісній координації з 

управлінням освіти і управлінням культурної політики та ресурсів виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради. 

З метою ефективної реалізації державної молодіжної політики рішенням 6 сесії 

Старокостянтинівської міської ради від 10.06.2016 року № 14 затверджено міську 

програму «Молодь Старокостянтинова» на 2016-2020 роки (далі - Програма). 

З міського бюджету на проведення заходів Програми та підтримку молодіжних 

ініціатив виділено: 10,0 тис. гривень – 2016 рік, 130,0 тис. гривень – 2017 рік, 15,1 тис. 

гривень – 2018 рік, 23,4 тис. гривень – 2019 рік, 2,5 тис. гривень – 2020 рік. 

Виконання завдань Програми здійснювалось також в рамках реалізації міських 

програм: «Розвитку освіти м. Старокостянтинова», «Розвитку фізичної культури і спорту», 

«Проведення державних та місцевих культурно – мистецьких заході в 

м.Старокостянтинові». Заходи Програми здійснювались з метою підтримки громадянської 

активності молоді, спрямованої на самовизначення і самореалізацію, формування 

необхідних для цього правових, гуманітарних та економічних передумов.  

Серед найбільших витрат було фінансування культурно – мистецьких заходів 

молодіжного спрямування: щорічні Всеукраїнські змагання зі спортивно бальних танців 

«Кубок міського голови» спільно з ДСТК «Твіст», річниця ДЮКСО «Клуб – козацький 

герць», щорічні заходи до Дня молоді, Дня міста, Дня туризму, Дня Конституції, Дня 

Незалежності, тощо. Проводились місячники молодіжного та дитячого руху, зональні та 

міські змагання, конкурси, фотоконкурси, презентації та круглі столи. Щорічно такими 

заходами охоплювалось в загальному до п’яти тисяч осіб молодого віку, жителів 

м.Старокостянтинова.  

З метою організаційного та фінансового забезпечення заходів передбачених 

Програмою, за звітний період було прийнято 64 розпорядження міського голови, щорічно 

на засіданні виконавчого комітету, та сесійних засіданнях міської ради заслуховувалась 

інформація про хід виконання Програми, про що виносились відповідні рішення. 

Протягом звітного періоду спільно з міськрайонним Центром зайнятості проведено 

ряд заходів спрямованих на профорієнтацію та розвиток підприємницької шкільної 

молоді: семінари-тренінги на базі Центру зайнятості, турнір «Знавці професій», круглі 

столи, міські тури Всеукраїнського конкурсу бізнес-планів серед молоді, щорічна ярмарка 

професій для випускників шкіл міста.  

З метою піднесення рівня патріотичного, національного виховання молоді та 

поширення знань про боротьбу українського народу за незалежність проводились 

патріотичні акції, просвітницько-мистецькі лекторії із залученням фахівців різних галузей, 

педагогічних працівників, істориків, краєзнавців, мовознавців, тощо.  

Проведена робота щодо вшанування подій Революції Гідності та пам’яті тих, хто 

віддав своє життя за свободу та незалежність нашої держави на Майдані. На честь цих 

подій були організовані зустрічі учнівської молоді з учасниками подій на Майдані 

«Майдан  - шлях до свободи», «Пам’ятаємо подвиг героїв Небесної сотні» та із земляками, 

учасниками бойових дій в зоні АТО; години спілкування «Україна гідна свободи», 



перегляди учнями документальних фільмів, відеороликів,  присвячених подіям Революції 

Гідності. Спільно з громадськими організаціями міста були проведені заходи, спрямовані 

на відродження традицій та сприяння вихованню підростаючого покоління в дусі 

національного патріотизму, відданості рідному краю та народу.  

Проведена роз’яснювальна та агітаційна робота в навчальних закладах міста з 

питань військово-професійної орієнтації молоді та відбору кандидатів для вступу до 

вищих військових навчальних закладів Міністерства Оборони України та військових 

навчальних підрозділів вищих навчальних закладів України.  

З метою формування ціннісного ставлення юнацтва та молоді до власного здоров'я, 

покращення фізичного розвитку та фізичної підготовленості, підвищення рівня залучення 

молоді до оздоровчої рухової активності спільно з громадськими організаціями міста 

організовувались фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи.  

Проводились заходи спрямовані на запобігання негативним явищам у молодіжному 

середовищі, роз'яснювальна робота з молоддю спільно з Старокостянтинівським 

міськрайонним відділом філії Державної установи «Центр пробації» в Хмельницькій 

області з профілактики правопорушень та злочинності серед молоді міста, яка перебуває 

на профілактичному обліку в уповноваженому органі з питань пробації. 

Ряд заходів запланованих на 2020 рік не вдалось реалізувати в повній мірі через 

введення з 12 березня 2020 р. на території України карантинних заходів, відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2». 

 

 

Завідувач відділу молоді та спорту 

виконавчого комітету міської ради ПІДПИС              Іван СТОРОЖУК 

 


